

Sobivam, sodelujem, soodločam: participativni proračun 2023

Tudi letos, četrto leto zapored, bo izveden razpis participativnega proračuna kot sistema razporejanja dela proračunskega denarja na način, da pri odločanju o njegovi porabi neposredno sodelujejo prebivalke in prebivalci občine. Razpis za oddajo pobud je odprt od torka, 10. maja, rok za oddajo pa je 10. junij 2022.

Participativni proračun je kvota občinskega proračuna, ki se razdeli sorazmerno po celotnem območju občine Sevnica, enakomerno in skladno z razmerji števila prebivalcev v posamezni krajevni skupnosti ter njeno velikostjo. Tako na sorazmeren način ponudi vsem prebivalkam in prebivalcem možnost participiranja neposredno v proračun občine. Sredstva iz participativne kvote so razdeljena med posamezna območja sevniške občine, temeljna enota pa je krajevna skupnost. Kvota, na-

šinske razlike. Število prebivalcev v posameznih krajevnih skupnostih se giblje med 155 in 6.394, velikost pa med 2 in 50,8 kvadratnega kilometra. Glede na navedene značilnosti posameznih krajevnih skupnosti je bilo pri pripravi participativnega proračuna določenih šest območij.

Za izvedbo projektov je v posameznem območju na voljo do 20.000 evrov, pri čemer mora biti vrednost posamezne pobude najmanj 3.000 evrov oziroma največ 10.000 evrov z DDV.

Območje 1: KS Blanca, KS Dolnje Brezovo, KS Studenec	do 20.000,00 EUR
Območje 2: KS Sevnica	do 20.000,00 EUR
Območje 3: KS Boštanj	do 20.000,00 EUR
Območje 4: KS Krmelj in KS Šentjanž	do 20.000,00 EUR
Območje 5: KS Tržišče in KS Primož	do 20.000,00 EUR
Območje 6: KS Loka in KS Zabukovje	do 20.000,00 EUR

menjena izvedbi participativnega proračuna, je 120.000 evrov. Občina Sevnica ima enajst krajevnih skupnosti, v katerih živi zelo različno število ljudi. Značilnost občine je eno oziroma dve strnjeni središči s tudi večstanovanjskimi objekti, na drugi strani pa razpršena gradnja, gozdne površine in kmetijska gospodarstva, male vasi in zaselki, dolge cestne povezave in precejšnje vi-

SMS-GLASOVANJE

Za izvedbo participativnega proračuna se vsako leto zbirajo predlogi in pobude za projekte za naslednje proračunsko leto. Podane pobude bo pregledala in odobrila strokovna komisija. Odobrene pobude bodo javno objavljene, o uvrstitvi v proračun pa bodo prebivalke in prebivalci odločali s SMS-glasova-



ZBIRAMO POBUDE ZA UMEMTITEV V PARTICIPATIVNI PRORAČUN 2023.

Rok za oddajo pobud je 10. junij 2022.

Pobude lahko oddate elektronsko na občinski spletni strani ali osebno v sprejemni pisarni Občine Sevnica*.



*Sprejemna pisarna je v 2. nadstropju stavbe Občine Sevnica, Glavni trg 19 a, 8290 Sevnica

njem predvidoma v septembru. podrobno opisani na spletni strani Občine Sevnica.

www.obcina-sevnica.si



Razpis za sofinanciranje obnove kulturnih spomenikov

Do 25. maja 2022 je objavljen javni razpis za sofinanciranje obnove kulturnih spomenikov. Predmet razpisa so obnove kozolcev ter kapelic in znamenj, ki so z Odlokom o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Sevnica razglašeni za kulturne spomenike. Višina razpisanih sredstev je 35.000 evrov. Med upravičene stroške sodijo stroški investicijskih posegov pri vzdrževanju in obnovi kulturnega spomenika. To so stroški projektne dokumentacije in konservatorskega načrta, gradbena, obrtniška in inštalacijska dela ter konservatorsko-restavratorski posegi. Upravičenci do dodelitve sredstev so lastniki ali upravljavci kulturnega spomenika lokalnega pomena, ki leži na območju sevniške občine.

Več informacij in razpisna dokumentacija:
www.obcina-sevnica.si/sl/uradne-objave/javni-razpisi

Ureditve na parkirišču za avtodome pod gradom



Na obrobju postajališča za avtodome na ploščadi pod sevnškim gradom je Občina Sevnica izvedla zasaditev žive meje. Naravna pregrada zaokrožuje podobo večnamenske ploščadi, namenjene parkiranju osebnih avtomobilov in avtobusov, hkrati pa je tudi izhodiščna točka za tematsko učno pot Gozd je kultura.

Foto: Občina Sevnica

Nadaljuje se urejanje kanalizacijskega omrežja v Sevnici

Projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju spodnje Save – občina Sevnica, ki je podprt s sredstvi Republike Slovenije in Evropske unije iz Kohezijskega sklada, teče skladno s terminskim planom, s tem tednom na območju Kvedrove ceste v Sevnici.

Skupni obseg projekta je gradnja fekalne kanalizacije v sestavi sedmih gravitacijskih kanalov, dveh tlačnih kanalov v skup-



Potek del na območju Bohorske ulice (foto: Občina Sevnica)



Umeščanje kanalizacijskega omrežja poteka po relacijah občinskih cest, ki se po zaključku gradbenih del povrnejo v prvotno stanje (foto: Občina Sevnica).

ni dolžini 1,58 km ter dveh črpalnišč. Poglavitni cilj projekta je novogradnja odsekov, kjer še ni urejena javna gospodarska infrastruktura za odvajanje in čiščenje odpadnih voda in v sklopu katerih bo mogoče priključiti dodatne enote na sistem.

Vodilni partner, Javno podjetje Komunala d.o.o. Sevnica, in podjetje Rafael d.o.o. kot partner sta od začetka projekta decembra lani že izvedla kanal Rib-



Umeščanje kanalizacijskega omrežja poteka po relacijah občinskih cest, ki se po zaključku gradbenih del povrnejo v prvotno stanje (foto: Občina Sevnica).

niki 2 in kanal Bohorska 3. V tem tednu so se dela začela na območju Kvedrove ceste. V okviru investicije se bodo dela v Sevnici v naslednjih mesecih izvajala na območjih Planinske ceste – obrtne cone.

Vrednost pogodbenih del znaša 799.072,28 evra, pri čemer je podpora Evropske unije v višini 465.670,61 evra in nacionalni javni prispevek iz državnega proračuna 82.177,17 evra.

Naložba sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada.

Raznolike ureditve, ki višajo kakovost cestne infrastrukture

V novem stanovanjskem območju v naselju Volavce na Dolnjem Brezovem poteka gradnja več novih hiš. Občina Sevnica v teh dneh zaključuje ureditev dostopne ceste s stabilizacijo brežine.



V Sevnici za HTC-jem pred Mladinskim centrom Sevnica je bila na odseku javne poti urejena



sanacija posejka, prav tako na glavni cesti nasproti železniške postaje. Foto: Občina Sevnica



Prvomajsko neurje povzročilo škodo na javni infrastrukturi



Odstranjevanje plazov na Okiču (foto: Občina Sevnica)

Močno deževje s točo je v popoldanskih urah 1. maja zajelo tudi občino Sevnica. Večja količina padavin je skupaj z močnejšimi sunki vetra povzročila nanose listja, vejevja in blata na cestišču ter zamašitev jaškov in muld.

Na območju vodotoka Grahovica je zamašitev prepustov povzročila razlivanje potokov po cestah. Na območju naselij Grahovica, Jablanice, Okiča, Jelovca in Dolenjega Boštanjja se je udrla večje število bankin, brežin in muld. Na območju Okiča je prišlo do zdrsa plazov čez cestišče. Na intervencijah so z dežurnimi službami sevniške komunale aktivno sodelovali krajanji, ki so s pomočjo strojev odmašili prepuste. Gospodarske javne službe so očistile nanose, tudi odstranjevanje plazov na območju Okiča je bilo zaključeno v dneh po neurju. Občina Sevnica je o izrednem dogodku obvestila Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcijo Republike Slovenije za vodo, Urad za upravljanje z vodami, Sektor območja Spodnje Save, ki je pristojen za vzdrževanje vodotokov.